

Сотрудники Исилькульского межрайонного следственного отдела провели профилактическую беседу с учащимися



Сотрудники Исилькульского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Омской области провели профилактическую беседу с учащимися общеобразовательной школы № 1 г. Исилькуль по вопросу предупреждения преступлений экстремистского характера.

Школьникам следователи рассказали о том, что такое экстремизм, что самой распространенной формой совершения экстремистских правонарушений и преступлений являются надписи, тексты и фото-видео, аудиофайлы экстремистского содержания, размещенные на личных страничках и пабликах в социальных группах сети Интернет. Подростки живо интересовались, что надо сделать, если стал свидетелем такого преступления, кому сообщать об обнаруженных экстремистских высказываниях других пользователей сети, как самому не стать правонарушителем, и какие произведения, в том числе музыкальные, запрещены законом и относятся к экстремистским. На все вопросы подростков следователи

дали подробные ответы.

28 Марта 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1135718>